

Rectificatie van Verordening (EU) nr. 524/2011 van de Commissie van 26 mei 2011 tot wijziging van de bijlagen II en III bij Verordening (EG) nr. 396/2005 van het Europees Parlement en de Raad wat betreft de maximumresidugehalten voor bifenyl, deltamethrin, ethofumesaat, isopyrazam, propiconazool, pymetrozine, pyrimethanil en tebuconazool in of op bepaalde producten

(Publicatieblad van de Europese Unie L 142 van 28 mei 2011)

1. Bladzijde 15, bijlage, punt 1), tot wijziging van bijlage II bij Verordening (EG) nr. 396/2005, kolom (6) betreffende pymetrozine:

a) de rij betreffende codenummer 0600000:

in plaats van: „0,1 (*)”

te lezen: „”;

b) de rij betreffende codenummer 0610000:

in plaats van: „”

te lezen: „0,1 (*)”.

2. Bladzijde 53, bijlage, punt 2), onder b), i), tot wijziging van deel B van bijlage III bij Verordening (EG) nr. 396/2005, kolom (6) betreffende pymetrozine:

a) de rij betreffende codenummer 0630000:

in plaats van: „0,1 (*)”

te lezen: „”;

b) de rij betreffende codenummer 0631000:

in plaats van: „0,1 (*)”

te lezen: „5”;

c) de rij betreffende codenummer 0631010:

in plaats van: „0,1 (*)”

te lezen: „5”;

d) de rij betreffende codenummer 0631020:

in plaats van: „0,1 (*)”

te lezen: „5”;

e) de rij betreffende codenummer 0631030:

in plaats van: „0,1 (*)”

te lezen: „5”;

f) de rij betreffende codenummer 0631040:

in plaats van: „0,1 (*)”

te lezen: „5”;

g) de rij betreffende codenummer 0631050:

in plaats van: „0,1 (*)”

te lezen: „5”;

h) de rij betreffende codenummer 0631990:

in plaats van: „0,1 (*)”

te lezen: „5”;

i) de rij betreffende codenummer 0632000:

in plaats van: „0,1 (*)”

te lezen: „5”;

j) de rij betreffende codenummer 0632010:

in plaats van: „0,1 (*)”

te lezen: „5”;

k) de rij betreffende codenummer 0632020:

in plaats van: „0,1 (*)”

te lezen: „5”;

l) de rij betreffende codenummer 0632030:

in plaats van: „0,1 (*)”

te lezen: „5”;

m) de rij betreffende codenummer 0632990:

in plaats van: „0,1 (*)”

te lezen: „5”;

n) de rij betreffende codenummer 0633000:

in plaats van: „0,1 (*)”

te lezen: „5”;

o) de rij betreffende codenummer 0633010:

in plaats van: „0,1 (*)”

te lezen: „5”;

p) de rij betreffende codenummer 0633020:

in plaats van: „0,1 (*)”

te lezen: „5”;

q) de rij betreffende codenummer 0633990:

in plaats van: „0,1 (*)”

te lezen: „5”.
